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     Αθήνα 22/5/2020 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ενημερώνονται οι φοιτητές του 8ου εξαμήνου,  ότι τη Δευτέρα 25/5/2020, στο 

πλαίσιο του μαθήματος ``Τεχνική Γεωλογία ΙΙ `` θα  πραγματοποιηθεί επίσκεψη 

στο Αττικό Άλσος (Τουρκοβούνια) με στόχο την πραγματοποίηση σειρά 

ασκήσεων σχετικά με 1) την επιτόπου διδασκαλία γεωλογικής 

χαρτογράφησης 2) την καταγραφή των συνεχειών στα πρανή του λατομείου 

με στόχο την ανάλυση της ευστάθειάς τους, και 3) την επιτόπου ταξινόμηση 

της βραχόμαζας (εκτέλεση επιτόπου δοκιμών και μετρήσεων επί της 

βραχόμαζας και των επιφανειών των ασυνεχειών).   

 

Σημείο συνάντησης θα είναι η είσοδος του Αττικού Άλσους, στο παρκινγκ της 

καφετέριας ΥΑΔΕΣ (σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο χάρτη), στις 845 το πρωί. 

 

Παρακαλώ να έχετε μαζί σας μολύβι, γόμα, ξυλομπογιές καθώς και το χάρτη με τις 

φωτογραμμώσεις που εντοπίσαμε κατά την επεξεργασία των αεροφωτογραφιών 

στο τελευταίο δια ζώσης εργαστήριο. 

 

Η ενδυμασία και η υπόδηση πρέπει να είναι κατάλληλες για εργασίες πεδίου. 

Επίσης παρακαλώ να έχετε μαζί σας μάσκες. Αν και δεν αναμένεται να υπάρξει 

πρόβλημα συγχρωτισμού, καθώς όλες οι εργασίες θα γίνουν στο πεδίο. 

 

Με δεδομένες τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί εξαιτίας της πανδημίας του 

COVID-19 επισημαίνονται τα εξής:  



1) Όποιος επιθυμεί να αποφύγει τελείως τις μετακινήσεις μπορεί να παραδώσει τις 

σχετικές εργασίες και να πάρει το Bonus που τους αναλογεί χωρίς να παραστεί 

στις εργασίες πεδίου. Δηλαδή η παρουσία σας δεν είναι υποχρεωτική.  

2) Επίσης, όποιος επιθυμεί να συμμετάσχει στις εργασίες πεδίου μπορεί να τις 

παρακολουθήσει του χρόνου με το επόμενο έτος φοιτητών, ασχέτως αν έχει 

εξεταστεί επιτυχώς στο τρέχον ακαδημαϊκό έτος. Δηλαδή, όσοι δεν μπορέσουν να 

συμμετάσχουν φέτος είναι ευπρόσδεκτοι του χρόνου, ευελπιστώντας φυσικά ότι 

μέχρι του χρόνου θα έχουν εξαλειφθεί τα όποια προβλήματα της πανδημίας και ότι 

οι ασκήσεις θα διεξαχθούν με φυσιολογικούς ρυθμούς.   
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